
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
10 juin 2024 

18:30 

Parc Rotary 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Amy Boudreau   

Luc Roy    Serge Bourgeois            Denis Vautour 

Patricia Turcotte   Bruno Godin   Elizabeth (zoom) 

Glenn Robichaud  Christian Bossé   Danika 

Serge Leblanc   Allain Savoie   Daniel 

Ian      

 

Invité: Janice Leblanc 

        

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Allain 

Secondé par Serge L. 

Approuvé  unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 23 MAI 2024 

 

    Proposé par Serge L. 

 Secondé par Glenn 

 Approuvé unanime 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL  

 

Ville de Dieppe: séances pour les organismes à but non-lucratif. 

              

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

E. RAPPORTS  

 

 Financier: rien à signaler 
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F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Chronométreurs - Janice Richard 

 

Janice suggère quelques options afin de faciliter la coordination des chronométreurs. 

Ex: assignation par équipe ou selon le site. Choix offert en début de saison avec 

engagement de l'équipe pour la saison entière. Sinon, la responsabilité revient à l’équipe 

de trouver des remplacements et organiser son propre horaire. Janice assurera de suivre 

les parties via GoalLine. Elle recommande un taux minimum de 20$ par partie aux glaces 

de Dieppe et Memramcook. Vérifier avec Jean Guy s’il peut inclure la confirmation 

combinée arbitre et chrono aux gérants. Le conseil demande à faire le rappel aux 

chronométreurs rappel d'être présent 15 mins avant la partie.  Ajouter au manuel des 

gerants. Shadowing des plus jeunes - budget training HDM déjà approuvé. 

 

2. 50-50 SEFHA 

 

Kevin va envoyer un courriel à SEFHA. Seules les équipes U7-U9 SEFHA et Moncton 

Minor seront inclus pour la prochaine saison de vente. 

 

3. Logo Panthères sur chandails Timbits 

 

Tim Horton doit donner son accord à l'ajout d’un logo HDM sur les chandails TimBits. 

Toutefois,  souvent ne veulent pas faire l’ajout car ils sont un commanditaire majeur. Au 

lieu, allons commander des autocollants Panthères pour les casques des joueuses..  

 

4. Branding – logo HDM 

 

Kevin aimerait moderniser le logo HDM. Vérifier avec GOAT Branding et être incorporé 

avec nos logos de tournois. Offrir quelques choix et demander aux membres de voter en 

ligne. Discutons aussi de logo corporatif. 

5. Patin Magique 

La ville nous donne les temps de glace. Christian a discuté avec Roland - l'équipement 

appartient à Atlantic hockey group donc les profits du tournoi de golf pour desservir à 

cela. Trouver un nouveau nom - suggestions: Petits patins, Little skate, premier patin, 

little skater. Patricia fera la promotion sur les réseaux sociaux.  Pour tous les jeunes 

patineurs - hockey, ringuette etc. 

 

6. Enregistrement tardif.  Monté à $695 
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Monter les frais de 100$ (695$) après le 15 septembre. 

Luc propose que les jeunes qui s'inscrivent après le 15 septembre paie 695$. Secondé par 

Daniel. Approuvé unanime.  

7. Chaises golf (cadeau tournoi de golf) 

            Un peu dispendieux. Vérifier avec Yeti car un favori. Brumate à considérer. 

8. Constitution – Conseil d’administration 

            Prévoir changement - amélioration à la constitution l’an prochain. Ex: Modification ou      

    abolition de postes.  Réduire à 9-11 membres du CA? Mandat de 2 ans des coordinateurs.         

    Vérifier avec les autres associations Dieppe et autres associations de hockey. 

9. Hockey NB - AGA 

Kevin, Serge, Allain et Christian sont allés à l’AGA. Ils nous résument quelques points 

saillants:   

- Ajout du niveau B (hockey féminin),  

- U11 - à chaque 60 jeunes = formation équipe AA automatique. Donc avec 120 

joueurs, ils devraient avoir 2 équipes AA.  

- U15B - non checking league. 

- U11 provincial au lieu de “day of champions”.  

- Affilié : Augmentation 10 games à 15 games (parties  de ligue seulement).  

- Travel team hockey féminin - les équipes doivent jouer 10 parties de ligue et 

seront évalué pour les provincial A vs AA 

 

10. Discussions ouverte – idée, amélioration, suggestions 

-       Glaces et pancarte au marais pour promotion du hockey féminin du 15 août au 15  

septembre. Mise à jour des photos. (Danika)  

         Serge propose le maintien du babillard au marais pour la promotion du    hockey feminin. 

Danika seconde. Approuvé unanime,  

- Équipe compétitive U11: faut-il accepter les joueurs extérieurs du district le plus proche? 

ex: Joueur de Sackville joue à Lewisville ou Dieppe. A discuter lors du district meeting la 

semaine prochaine.  

 

G. PROCHAINE RÉUNION:  11 août 6:30 à l’Uniplex 

H. AJOURNEMENT: Serge propose l’ajournement à 20:10 
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